
 

 

 

 

 

 

 

 

 

くりっこ１２４人 なかよく 望みにみちた１年に 

 ２年生に転入生１人を迎え、くりっこ１２４人で令和２年のスタ

ートを切りました。それぞれがご家族と共によい時間を過ごせた冬

休みだったようで、１４日は友達同士で久しぶりの遊びに盛り上が

っていました。冬休み明け集会では、恒例の福引きと福笑い・全校

書初めを行いました。全校の子どもたち一人一人が選んだ書初めの

一字がどれも前向きな意味をもち、集中してのびのびと書いている

ことが何よりも嬉し

く、とても誇らしく思

いました。今年のテーマは「望」。校歌の２番に「望みにみ

ちて集うなり」とあります。また、「望」は偶然にも１６日

に行われた令和初の「歌会始の儀」のテーマ。天皇陛下の詠

まれた「学舎にひびかふ子らの弾む声さやけくあれとひたす

ら望む」という歌に本校の子どもたちの姿が重なり、私ども

職員も、一同心新たに子どもたちのために力を尽くして参り

たいと思っています。 

 

【冬休み明け集会での作文発表より】 

 

○冬休みの思い出とこれからがんばりたいこと    ２年 D.K 

  わたしは、冬休みの思い出が２つあります。１つ目は九九の勉強です。市販

のドリルや課題勉強で力を強めました。２つ目は水泳です。クロールをがんばり

ました。担当の先生に３日間教えてもらって頑張って練習しました。これからがんばりたいことは２つ

あります。１つ目はこれから始まる分数です。ジャンプノートにたくさん練習して、ジャンプテストで

１００点をとりたいです。２つ目は水泳です。クロールの息継ぎを上手になってプールで先生たちに見

せたいです。 

 

○冬休みの思い出と後期後半にがんばりたいこと   ６年 S.R  

  ぼくの冬休みの思い出は３つあります。１つ目は餅つきをしたことです。 

ぼくの地域では毎年、杵と臼で餅つきをします。去年はあまり餅つきができな

かったけれど、今年はたくさんできました。そして、今まで食べた中で一番お

いしいあんこ餅ができてよかったです。２つ目は正月です。正月には神社でお

参りをしたり、家族全員でお出かけしたりしました。引いたおみくじは「末吉」 

でしたが、２０２０年もよい年になってほしいです。後期後半にがんばりたいことは算数の勉強です。

国語・理科・社会は算数よりいい点の方が多いのでバランスよく復習したいです。卒業までみんなと仲

良く過ごして、いい思い出を作って卒業したいと思います。 

令和元年度 

学 校 報 

教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～ 

仙北市立西明寺小学校 
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ス キ ー 教 室 を 行 い ま し た 
  雪不足で、スキー教室が計画通りに実施できるかどうか心配しましたが、好天に恵まれ、１６日

（木）の４，５，６年生の第１回目は無事に終了しました。PTA役員の皆様のリードで多くの保護者の

皆様から手厚いご支援をいただきましたことに心より御礼申し上げます。次回もよろしくお願いいたし

ます。 

く り っ こ た ち の 活 躍 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【書写】 令和２年 第５６回大曲仙北児童生徒新年書初め展 主催：大曲仙北書写教育研究会 

     （全校児童が出品しましたが、紙面の都合上、「金賞」のお子さんのみご紹介します。） 

○１年 硬筆の部 金賞 

    Ｋ.Ｈさん  Ｓ.Ｙさん  Ｙ.Ｒさん  Ｙ.Ｒさん 

○２年 硬筆の部 金賞 

    Ａ.Ｙさん  Ｓ.Ｒさん  Ｓ.Ｋさん  Ｄ.Ｋさん  ＨＭさん 

○３年 半紙の部 金賞 

    Ｉ.Ｓさん  Ｓ.Ｔさん  Ｋ.Ｈさん  Ｔ.Ｒさん  Ｓ.Ｍさん 

    Ｍ.Ｋさん  Ｔ.Ｙさん  Ｓ.Ｔさん  Ｋ.Ｈさん  

○４年 半紙の武 金賞 

    Ｅ.Ｏさん  Ｋ.Ｈさん  Ｓ.Ｍさん  Ｙ.Ｈさん  Ｈ.Ｙさん 

    Ｓ.Ｍさん  Ｆ.Ｍさん  Ｎ.Ｍさん  Ｉ.Ｓさん 

○５年 半紙の部 金賞 

    Ｗ.Ａさん  Ｋ.Ｙさん  Ｔ.Ｍさん  Ｙ.Ｒさん 

○６年 半紙の部 金賞 

    Ｋ.Ｈさん 

【図画工作】第６０回秋田県児童生徒美術展（入選者はNo.21 でご紹介済み） 

○６年生のＩ.Ｋさんの作品が「話題作」となりました。校内に展示しますのでご覧ください。 

 なんとなく今年もよいことありそうな・・ラッキーなスタート！ 

Ｉ･

Ｋ
さ
ん
の
作
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 思いを込めて・・・「神」 


